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Zadanie 1 Rozwaz interferometrie Ramseya przeprowadzona na N atomach dwupoziomowych przygo-
towanych w stanie, ktory w zapisie w jezyku liczb kwantowych zwigzanych z catkowity spinem ma postac:
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Stan |j = N/2,m) oznacza ze N atomow jest w stanie calkowicie symetrycznym i jest stanem wlasnym

1 (3) L. .. L. . , . .
operatora .J, = 5 Y. 0.’ z wartocig wtasng m (czyli ze roznica liczby atoméw w stanie wzbudzonym i pod-
stawowym jest rowna 2m). Skorzystaj z wzoru na precyzje estymacji fazy wyprowadzona dla przypadku
interferometru Macha-Zehndera i zastosuj tutaj aby obliczy¢ jakie mozna uzyskaé optymalne skalowanie
precyzji estymacji ¢ w granicy duzych N. Dla jakiego parametru ¢ uzyskujmey najwieksza czutosé.
Postaraj sie naszkicowa¢ obrazek na sferze ktory zilustrowatby charakter tego stanu i zrédto jego ponad-
przecietnej czutoéci. Dodajmy, ze nie jest to stan tatwy do przygotowania w praktyce.
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